

Інструкція по застосуванню дезінфекційного засобу

№32 «ДЕКСИДИН» T A C T I T S A L

ПОВНА НАЗВА ЗАСОБУ: «ДЕКСИДИН» Санітарно-гігієнічна піна для миття та дезінфекції шкіри.

ВИРОБНИК: «НОРЛА-Україна»

ФОРМА ВИПУСКУ: засіб фасується у аерозольні алюмінієві балони об'ємом 150 мл, 200 мл, 250 мл, 300 мл, 500 мл, а також у полімерні пляшки з піностворюючою насадкою ємністю: 150 мл, 200 мл, 250 мл, 300 мл, 500 мл, 1 л.

СКЛАД, ФІЗИКО-ХІМІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ: дезінфекційна піна для миття являє собою прозору рідину від безбарвного до світло-жовтого кольору без запаху або із запахом ароматизатора. При фасуванні у аерозольні балони - змішується з інертними газами-пропелентами в алюмінієвому балоні, з клапаннорозпилювальною системою, що забезпечує вивільнення вмісту у вигляді аерозолу (піни) або вивільнюється за допомогою механічного спеціального дозатора.

У склад в якості діючої речовини входить бензалконію хлорид - 0,1%, допоміжні речовини: м'які неіонні ПАВ з групи поліглюкамідів, компоненти для догляду за шкірою, дезодоруючий комплекс, консерванти - ізопентилдіол, алантоїн, трегалоза, бета-циклодекстрин, хлоргексидину біглюконат, феноксиетанол, етилгексилгліцерин, коректор рН - лимонна кислота до значення рН 5,0-7,0, ароматизатор (опційно), вода до 100% та пропелент R134 (для аерозольної форми засобу).

СПЕЦИФІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ, СПЕКТР АНТИМІКРОБНОЇ ДІЇ: дезінфекційна піна для миття проявляє антимікробну активність відносно грамнегативних та грампозитивних бактерій (включаючи збудників туберкульозу, а також *Treponema spp.*, *Neisseria gonorrhoeae*, *Trichomonas spp.*, *Chlamidia spp.*), віруліцидні (включаючи віруси гепатиту, ВІЛ, герпес, ротавірус, ентеровірус), та фунгіцидні властивості (включаючи дерматофіти, кандиду); активний проти асоціацій збудників внутрішньолікарняних інфекцій. Зберігає антисептичну активність у присутності фізіологічних виділень, видаляє забруднення з поверхні шкіри, виявляє миючі та дезодоруючі властивості, зволожує шкіру. Засіб не сумісний з аніоноактивними компонентами та милами. Не викликає подразнення та сухості шкіри.

ТОКСИЧНІСТЬ ТА БЕЗПЕЧНІСТЬ: за ступенем дії на організм теплокровних засіб (0,1 % розчин) при пероральному надходженні відповідає 4 класу малонебезпечних речовин; при нанесенні на шкіру бензалконій хлорид - малонебезпечна речовина (4 клас безпеки). Шкірно-резорбтивна та сенсibiliзуюча дія відсутня, віддалених ефектів не виявлено. Засіб має помірну подразнюючу дію на слизові оболонки очей. ГДК в повітрі робочої зони бензалконію хлориду - 1 мг / м³.

ПРИЗНАЧЕННЯ: дезінфекційна піна використовується для очищення, дезодорації та дезінфекції шкіри без води та мила, а також в умовах за відсутністю каналізації (санітарного вузла) або обмеженим доступом до неї (на природі, у громадських місцях, поїздах, лікувально-профілактичних закладах). Піна може використовуватись для туалету зовнішніх статевих органів, для профілактики інфекцій шкіри, запальних процесів, утворення попірностей та пролежнів, а також, для первинної обробки забрудненої шкіри з подряпинами та саднами.

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ: перед нанесенням піни на шкіру струсити балон або пляшку, нанести безпосередньо на шкіру з відстані 5-10 см, рухами рівномірно розподілити по поверхні, залишити на 1-2 хвилини, протерти сухою серветкою або м'яким рушником, сухим або вологим. Не потребує змивання водою. Може використовуватись декілька разів на добу. При наявності значних забруднень процедуру повторити.

ЗАСТЕРЕЖНІ ЗАХОДИ ПРИ РОБОТІ ІЗ ЗАСОБОМ:

- При роботі із засобом необхідно дотримуватися правил особистої гігієни, не пити, не курити, не вживати їжу. Уникати потрапляння засобу в очі, не вдихати при розпиленні;
- Не застосовувати при підвищеній чутливості та алергічних реакціях на компоненти засобу;
- Небажано одночасно застосувати піну з препаратами йоду, нанесеними на шкіру, щоб уникнути розвитку дерматитів;
- Аерозольну упаковку не розбирати, не деформувати, уникати ударів: балон під тиском;
- Зберігати в місцях, недоступних для дітей. Уникати тривалої дії прямих сонячних променів та нагрівання.

УТИЛІЗАЦІЯ: засіб біологічно розкладається. Утилізується як побутовий відхід. Аерозольний балон не спалювати після використання. Партії дезінфекційного засобу з вичерпаним терміном дії та некондиційний дезінфекційний засіб внаслідок порушень умов зберігання підлягають поверненню на підприємство-виробник.

ЗАХОДИ ПЕРШОЇ ДОПОМОГИ ПРИ ОТРУЄННІ: при попаданні засобу в очі - необхідно негайно промити очі теплою проточною водою протягом 10 -15 хв. При необхідності звернутись до лікаря. **При попаданні засобу до шлунку** - при випадковому потрапленні засобу в шлунок необхідно терміново випити кілька склянок води або міцного чаю кімнатної температури, після чого - прийняти адсорбенти (активоване вугілля). Блювання не стимулювати. При необхідності звернутися до лікаря.

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА ЗБЕРІГАННЯ: дезінфекційну піну транспортують залізничним, морським, повітряним та автомобільним транспортом за правилами перевезення відповідної категорії вантажів.

Зареєстровано МОЗ України.

Вся продукція СЕРТИФІКОВАНА.